>> X = 2.6;

MATLAB 20 ] et et il A
A0 30 (e sSaa s atan
Siall oladly il fix
Al AU slasly g gl floor
don sall LD slasily yy gatl) ceil
ea 220 o olaily gl round
daudll Jials (10 zeasiall ¢ 3l mod
Lenadll A4y rem
el cdua g il 1Y) 22l 3 L3 Sign
(shaill andl) imag
stiall anl) real
A5V Jal sall factor
Ll gl aaadl S true ae Isprime
A oY) lae YL dald ; iy primes
alae Y1 ¢l jiiall anddl) ged
) & gl Caeleadl) lcm

>>y1 = fix (x); y2 = floor (x); y3 = ceil (x); y4 = round (x);

yl=2
y2 =2
y3=3
y4 =3
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sin(a+b)—m/sqgrt (d)

BN

2

5 el LS Al olaal) 285 555

b e a gen dad dla) 1 A Dlaal)

(1) lenll 4y ) 51 G Aadl alag) A0 Adaal

0 il aal) A dlag) (AR dlaad)

(3) Aleal) 2l e m Ao 1l e il sl pal ) dland)

laac ) 5aa 5 e Al Al ot s (2) Aalaadl il (1 (4) Aalaadl 6 - yla dccaldd) Adand)

i) b Lt Led) 3]s o) 8 A el ) A0 Jas) Jias 3 lia

i el el | it el ol et

b=+a?+10

z=1In(cx + ny)

b=sqrt(a”2+10)

z=log(c*x+n*y)
y=(sin(x+n*k))"3

y =sin3 (x + nk)

s=tan? (y/x)

r=2Je"*
]

(a+m)

s =atan (y/ x)

r=2*sqrt(exp (x-5)

t=abs (x —sqgrt (y))/ (a+ m)

g=p~@/2)+(@*b/c)”(1/5)
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MATLAB wi gl ool dutm | el

gabigaal] s wiledontly ealigaal]
Slac i et aadl 33 g slae (e ddl e (V) s Leial Gl Glluall aes cilS 3
(8 ) iy 5 Ozl )l ale w4 50l slac Y e 31 el cilleal) iatg 53 e
Lleall o) ja) ) ST W pling b « ST gl 2 je 230 e dileall ui o) ) pad il 3y Levie
el ya) ) blell el y dee IS il oda Jady dgally i gl 8 o i Les ol je 20
Ll (e 48 shian o dpdaly )l Sllend)

el | gl | S -dg

+Ada o) 48 ghaal) LUST 91 3y ) -]

b g aall ¢Lis) o 3 Al bl Hlay s ydlae JS8) b i aall ae Bl gl Jalay

oosi T o e Bl dad 34 i iae LY elle La IS aily T Aleas 38l oy ddar sl

LS Ll o ya (e s A siaall 3l o3 (83 8) of 158 4o slaal) wl) JA &5 a1 je (5l
(Y QU

x=11,3,7,9,20]
X=
1 379 20
sAaaceal) 48 ghunal) Ut AU 48, ) -2
OY Usiia eI a5 A8 gdiaall (pai joaliall JSAUS jie X A g ime 28 Jaal (il i )
) paic 111 Ssial sl 13l cads palic Al (5 a3 X 48 siiadll
ALY 8 LS (gpiaalatial) Gutlalll) aladialy clld g ox 4 8 wadll 5 ialic JWaY Gk s dlla

.-

Ay

:(1) JLae

>>x=(0:0.1: 1) * pi
X:
0 0.3142 0.6283 0.9425 1.2566 1.5708 1.8850 2.1991 25133
2.8274 3.1416

:(2) Jua

>>a=[1:7]

a=
1 2 3 456 7
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MATLAB il el kil
:(3) Jua
>>a=(1:7)
a:
1 2 3 45 6 7
:(4) Jua
>>a=1:5 |, b=1:2:9
a:
1 2 3 4 5
b=
1 3 5 7 9
«dfaa
i Al 13 anl g o (i G paanil) rad aabai o elily S35 (g ¢y i cmn o) 5 Lia
1l s
>>c=[b a
c=

1 357 91 2 3 45
A palingde gia ) palic Gedilse 048 shan oLl o3 by

:(5) Jua

>> x = linspace (0, pi, 11)

N

. e . N1 | JURYS

Ay Al Al dagdl

X =

0 0.3142 0.6283 0.9425 1.2566 1.5708 1.8850 2.1991 2.5133
2.8274 3.1416

:(6) Jbe

>> b = linspace (1, 7, 5)
b=
1 25 4 55 7

(hhgheal) 313 ik S| (o) Jou ol oyl 9] il bl | G g il

y =sin (X) 0<x<rm
X=[001*pi 2*pi 3*pi 4*pi S*pi 6*pi .7*pi .8*pi .9*pi
pi]
y = sin (x)
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) ol el

a—asasirs Xt IS Gl Clsa 3y 5 bl alay GOl zmali s (SN (X) LS e
(6 AV Al sl (e dalide gali ll Ay o2 Jrais Y & s Al A st b il

0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9
X 0 T
T T T T T T T T T
y 0 |0310.59 081|095 1 0.95 ] 0.81 | 0.59 ] 0.31 0
A A gdl) aladiuly Whe pais ) ) Jaagl (Sa « puais 11 (e Q98T o3le | Ad siuaal)
:(1) JLa
>> x (3) X 48 sieaall & G jeaiall ) gaa sl
ans =
0.6283
>>y (5) y 48 ghadll & Gedlall jeaiall ) J saasll
ans =
0.9511
Ol anai oy COlLall el o ol CaB gl (ki yaliall (e A gane (i jeil 5 jAdiadla
() Oelaial)
>> x (1:5) ad ghiadll e 5V dsadll yaliall 2 oda
ans = Axig 1 a8 s ol 105 el & i X
0 0.3142 0.6283 0.9425 1.2566 5 el s
>> x (7: end) Lled Aa g bl aiall e JaS3 L
ans = paie Al N end 4Kl i 3) (48 gaial)

1.885 2.1991 2.5133 2.8274
3.1416

>>y (3:-1: 1) i J V) a8 BN 3 Bl aiell Ui
ans = PR\ R0 PR T R IS 75\ JE BYERP IS

0.5878 0.3090 0 1 Bl e g ] s Y53 0e5 3
>>x(2:2:7) O ool sl g SN aial) Lia
ans = s b 2:2: 7 el @iy 5 ox A8 siadll

0.3142 0.9425 1.5708

Ladie iy 2 — o eV i Dais 2 81,
T8 S e

>>y([8 2 9 1]
ans =
0.8090 0.3090 0.5878 0

&2 [829 1] A4 sins Lin Liastial
b e sl i il y A8 iaadl yualic
Sl jaaiall o Yl (el paial) gy Caa
il 5 Bl an i) jeniall pu 5 Laiy Ll
Ll dsy

Osbie [8 2 9 1] A8 siadll Ji adl 5l
Y A shaall (e dy s jall jualiall




MATLAB

TPV PPV
Y PITERRET PR

>y(1 1 34 2 2)
ans =

0 0 0.5878 0.8090
0.3090

0.3090

Y A giadl adl i i sole

>>vy (3.2) Y lell el s ol MM AR 2 a3
Error sy Aamy Cun rnia e o8 S LA iy
>>y (3.7) Uaa
Error
>>y (11.6)
Error
>>M=x (2:2: 7) A giian o M (o2 5800 48 giaa ) Al &
M = ALY gpen e Gelaty 138 5 Lo ase 145 yu

0.3142 0.9425 1.5708

e s salall agdll Sl ) skt ) o3ke]
B2 44 ghias Lelaa g A ) 48 shianl)

ol ¥ gl | Gl - Gl

Ailide saac 8 yualic sy dple Jual gl of ) & jualinll b vic 3)aa dage Aaadka

s£108 ) 8 M e Jualli (3gas A paie JS) (Aasu) 4:88) 48 ghan 4US Aie 3(1) Jlia

>>c=[1 2 3 4 5]orc=[12,3,4,5]

c=
1 2 3 45

1Ada giia 3 Uy daeY) Juadli (cia (A paie JS) 4 gas 4 ghiaa 44US die 3(2) JUia

>>c=[1;2;3;4;5]
c=

O B W DN
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MATLAB Wil 0 ghtal] e il Gl

e Bas g Uighea 25 (e (58T Ayaliic ) 48 ghuaa A,S Mo 3(3) JUia

>>g=[L 2 3 4 ; 5 6 7 8 or g=[12345678]

|

AT Giaa gy 35
g:
1 3 4 Baas) dag i g (b (pa A gSha 43 giuaa
5 7 8

2
6
Lz dic) sBaes) Bac g L ghua Bae (e (oS Ayaliic | 48 ghaa AU o A) ARy 1(4) JLia
(3 siadl) aif Ja) oW aas Caa ) Jaiy ol QOB gl e eas Enter Ui

>>g=[1 2 3 4 <
5 6 78
9 10 11 12] |

sbaac] Bae g i ghua Bac (e () 9SE5 Agalyic) 48 ghuaa AU 5 A) A8, 4k 5(9) Jlia

>>c=[1.5;2:2:10;7: -1: 3]
C:

12345

246810

7654 3

Error &l O s cosw 5 sbuia e saae ¥l ae S Ladie 3(5) JUia

>h=[1 2 3 ; 4 5 6 7]
Error Lslie pe saacY) axe

‘;\:\AM | ghua Jugail ") (JJ..\AS\)JM“ ) 5 L) pad il ";’\..\QW* aaada :(6) JLia
M) Ul B LaS (uSally g Baes]

>>a=1:5

a:

1 2 3 4 5
>>p=a

b

o s wN e

>> c=hb'
c=
1 2 3 4 5
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MATLAB ol 0 Gpkl e el S

8! glsal) SJL&)?MMﬁ&MHUGMSQQHM s L& 4 5 Ladie sddaada

1Y) JEal) A LS

:(7) JLia

>> K =Db;

gD w N e

(g 9 i (ST (ol Ju gl o sl 9] o il g -G

:(1) Jha

>>c=[1:5;2:2:10; 7. -1: 3]

C:
12345
246810
7654 3

>>c (1, 2)
ans =
2

dals jaic gl I Jsmasll o AgY) 48y k)
) iS5 5 iy s i Apaliic | A i ae
Bl s 3 sand) a8 5 Wary 95 5 )l a3 (e 5 aall

) JEl i LS (gl il

>> ¢ (12)
ans =
4

LSP‘ a5y yla L) 4ad PR ALY 45y )
A alniulh A8 hadl) jalie )5 ladl
Gb Qi) Cany 28y Hhall s2a agdly chad aa )
) g3 gae S0 A jo 48 ghaal) palic auea
Jaa) ) eV (10 48 giiadll saac ] (e oy sSa
EABY &5 SEN 5 V) 2 saall alic ()

(ESY

>>¢(1:2,1:3)
ans =

1 3
6

Ce At A g8 an I J e ol AEIE) A8y )
JsY1 3 sandl e g SEN Caall ) V) Canall
.C A shiaall (e GG 2 gad) )

2
2 4
>>c(1:2,:
ans =

)

DN

1
2

(e i dd g aa I J ga sl sdan) ) A8y k)
e paee Y ISy AN Caall ) J5Y) Caall
Ofidalatiall opuidadtl) Laddi ) ) ¢ 48 & adl)

Saasy) g8 B L
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MATLAB ] 0 il kS

>> ¢(:,1:4) i 4 gime ) J g sll sAaaldd) A8, k)

ans = 20 (I OV e saee DU (K1 o giall S
1 2 3 4 il Liaa i) 3) ¢ Adsiadll (0
2 4 6 8 i ghall g8 5 LED ¢ytiaalatial)
7 6 5 4

>>¢(;,[1 5]) i 48 giiae I J g sl daalad) 48y )

ans = Lasd edAl) s J 5V g geall (K1 Casiall S
1 5 .C 48 gindll e
2 10
7 3

>>c([1 3],)) i B i s 1)y 1 gl iy

ans = e baae ) JS1 g Jasd S 5 J Y1 i all
1 2 3 4 5 C 4 siadl
7 6 5 4 3

>>¢(1:2,[1 3]) Oy 128 g8 me I J ga sl ;A0 48, yal)

ans = CE 5 J5Y) (0 sanll g SN Y O 5Y) Caal
1 3 .C 48 giindll o Jasd
2 6

Gt e i gl : G L

ol i il g aall Gl il Glld 5 ey B il i aa ol ) (e DLl el Sl
il ghma g canl gl 4y glse 5l Ay jha a jualic paen S 8 shiaal) Loal (paa®i y sl &) jaa
Al slaci s yualic Al s daall 5 4y hall il sioadll 5 430 sdall dlacY)

:(0NCE) Y pddiead (da) g (g sbasi L pualic aran) Lyaa) g 48 ghuas s LAY (1) Jbe

>>x =ones (3) 3 =bmeY) ae = dighuall 330
X =

s
[N SN =N
N N =

>>y =ones (3,2)

y= sl sacY) 2
11

=
= e
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MATLAB o gt iy s

:(2eros) ¥ addicd 4, jia 48 shuaa ¢ LAY 1(2) Jha

>> s = zeros (2) 2 = daaeY) dae = didhual) 23
S =

00

0 0
>> s = zeros (2, 5)

g= asiallae el e

0 00O
0 00O
s(eye) Y addicd Baa o) 4 ghiaa £ LAY 3(3) JUia

>> eye (4)
ans =

1 0 0O

0 1 00

0 010

0 0 0 1
>> eye (4,3

ans =
1 0 O
0 1 O
0 0 1
0 0 O

:(size) Y edﬂmlﬁ.wm da glaa 43 giuaa A FEPEIAY, :(4) JLa

>>0=[3,5,7,8;1,3,4,5;7,8,4,1]

>> size (9) (A shiae alayf aa3)
ans =
3 4
>>W = ones (size (9))
W=
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MATLAB 2] ol ot i S

1 1 1
1 1 1
1 11

o

a=b o zeros (n) Sl ones (n) Jie 2 8 a8y Ay i) A g3 adll sl 2y Ladic «4d3aNa
il e agaal g o) jlaal e s gt nxn da pe Gl shiaa (o Ol

s(rand) oY) asddiad addll 400 gde 48 ghuaa sLEAY 3(5) Jlia

>> rand (3)

ans =
0.9501 0.4860 0.4565
0.2311 0.8913 0.0185
0.6068 0.7621 0.8214

>>rand (1, 5)

/N

Cosiall ae 30eY) 22
ans =
0.4447 0.6154 0.7919 0.9218 0.7382

:(Magic) ¥ aidicd adl) 43 gde 4 ghuaa £LEAY 3(6) Jba

>> magic(3)
ans =

8 1 6

3 5 7

4 9 2

s(repmat) ,a¥) addic dima dad ) <31 48 ghiaa £ LAY 3(7) Jba

>> repmat (3,2,3v)\ (2x3 Sla¥l 3 Aagdll i 5
ans = qjé...al\fms 3ac ) 2e

3 3 3

3 3 3
>>d = pi;
>> repmat (d, 3, 4) (3x4 il d daidll ) <5)
ans =

3.1416 3.1416  3.1416  3.1416
3.1416 3.1416  3.1416  3.1416
3.1416 3.1416  3.1416  3.1416
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MATLAB i ml] gl o i S

:(8) JUial) B LS ad g cild gl ) S didia () 9<38 4B ghiaa ] ()9S ) ¢Sy s8N

:(8) JLia

>>d =[4,2,1:5,9,7]
d=
4 2 1
5 9 7
>> repmat (d,2,3) (2x3 Al d 48 shuaall ) i)
ans =
4 2 1 4 2 1 4 2 1
5 9 7 5 9 7 5 9 7
4 2 1 4 2 1 4 2 1
5 9 7 5 9 7 5 9 7

Al ) il ghuaal) Lo clleal) ary 3(9) JHa
>>d = pi;
>>d * ones (3, 4)
ans =

3.1416 3.1416  3.1416  3.1416
3.1416 3.1416  3.1416  3.1416
3.1416 3.1416  3.1416  3.1416
>>d + zeros (3, 4)
ans =
3.1416 3.1416  3.1416  3.1416
3.1416 3.1416  3.1416  3.1416
3.1416 3.1416  3.1416  3.1416

atbighual) geo Joo biuied | Lot
o2 CilS 5 (ld i aall ao dalaill 3 hall (e sl B gals yy Gllial 23] ;daga ABiadla

b 8l el @lagyy in 48 8l Daf () Lad czali ) <l jras pal 8 Gy alal)
daae Ciladdad ¢ yulad Jlaaiol jae 4856 mall o) jaf (amy (o isale) o dau gl (JLaaY)

cadaw\ C)_:.Jju)&bd\ ca\.a‘).\jdl.un JMMY\CUMQM\ PRV M}AMJ ‘:\.ﬂm_s
Aol ALiaY) 2Al Cld giadl)

:(1) Jhiae

>>A=[123;456;7 8 9]
A =
1 2 3

10
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MATLAB &yl 0 gl o g | el

4 5 6
7 8 9

>>A(3,3)=0 Caall A3 sall 5 aiall Jaad jdada
= i (5 sl CUN 3 ganl) b5 AL
1 2 3
4 5 6
7.8 0

>>A(2,6)=1 10555 (2, 6) @sall (b painll Jon ;A3
= A Baeef s Gl Y A 48 i ad) ol L
123000 a8 pall s Leapn o gali ) o g
45600 1 Aldaiie (55551 i g sl pualiall il
780000

>>A(,4)=4 S 33mal 3 5 alial aan el s
= ALy yiaelaiall (il i day ) (5 gluss
123400 il
456 401
780400

>>A(4)=1[4;,44] OS5l 2 seadl yalic aian Jaa sABiadl
= 4
123400
456 40 1
780400

>>A(,4)=[4 4 4] Ao giie 38 Jsa 5 aae Gy sABBA
Error

:(2) Jua

>B=[7 8 9,4 5 6;1 2 3]
B =

N NN
N O1 O
w o ©

e s e Cddsiadl o Jsaall ;4Bad
o Ul 5 J Y (33 gaall Aialy A 48 sicndll
B 4 siiadll

11




>>B=A(1:2,2:3)
B=

2 3

5 6

>>D=A()

S W oo ol NN DB

o 01 b~
oo

>>

147 258369
>> C = reshape (B, [1 9]);
C=

12




147 258369
>>C=8B'
C=

W N -
o o1
© 00

>>B(:,2)=1]
B=

7 8 9
>> diag(B)
ans =

1

5

9
>> flipud(B)
ans =

[N NN
N 01 0o
w o ©

>> fliplr(B)
ans =
3 2 1

13
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e gl | 0 Qe ot ol | S
6 5 4
9 8 7
>> triu(B) triu Slea¥) arai  3laa dage 4diada
ans = Llal) 208l ¢ 5al) padlaiLY
1 2 3
0 5 6
0 0 9
>> tril(B) tril Sl aaai  slaa dage 4l
ans = il Al ¢ jall padlasay
1 0 O
4 5 0
7 8 9
>> det(B) Clad det bl adiig 11as daga Adiadla
ans = (Aad) 48 gaiaal) 20aa
6.6613e-16
>> inv(B) Glual Ny V) aadi ;i dege diadla
ans = (La) 48 ghaall s Saa
1.0e+16

-0.4504 0.9007 -0.4504
0.9007 -1.8014 0.9007
-0.4504 0.9007 -0.4504

>> eig(B) Sl g ST e 110 Aaga ABadha
ans = Ad ghaal) 435120 28l
16.1168
-1.1168
-0.0000
>> trace (B) Clualtrace Jla¥) addieg 1aa dege Adiadla
ans = il Skl palic ¢ sena
15

e 2l DG ) A8 o) Apala ) A8 i e den ) aaa Ca el o ) 13) 51 dage ABBadka
e SliSay MLl mali o b ¢zl I Cllea) (o) jaY Lpanad dalay CiS 5 g y2a

Al 8GN ) 5 numel s sizes length Sla¥) Jola

>> size(B)
ans =
3 3
>> [r, c] = size (B)

Y size SVl aaii  plas dege Aaada
2e ge JsY1 i)y M dd i adl aan
e SBI aiall ey Lein (3)s i —all

((3) 3ecY!

14
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MATLAB » L
gl | 0 Guliedd e el el

r=

3
c=

3
>> numel(B) numel Jlas¥) aaii  slas daga adiadla
ans = A8 ghadll jualial I 222l slayy

9
>> length(B) length Jla¥) arai oy slas dage 4diadla
ans = J byl andl e 83 sa sall pealiall aae sl

3 A giaall

sl Lia)) oSy LS dalaiall cilleall (e da3lill dalaiall <ild g iaall ollia sdaga Adiade
Ay ) Allall 028 8 aly g o ginall b giaall anad U slse Lgana (S 1) dihaiall Cld il

& (0) ralinadl Jalaty Laiy Ja il sl jualiall & s true ol (1) el @l jaliall e
r ) Qi) sl Lyl dsiaall ye yualiall a s false

:(4) Jbia
>>x=-3:3
X:
3 -2 -1 01 23
>>abs (x) > 1
ans =
11 000 11
>>y =X (abs (X) > 1) (o —alinll G5 (o y 48 08 _iaall oL 3] o5 Lia
y = Aa) gl e ST Lgiad Al x 44 siiadl)
3 -2 2 3
o LS dahaiall ala V) pe lilae LeS dyahaiall 4050 cld i caall ae deadl (a5 3(5) Jia
- Sl Jal)
>>B=[5 -3;2 -4]
B =
5 -3
2 -4
>>x=abs (B)>2
X:
1 1
0 1

15
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FYUSOR| - PON P
Gyl | 10 Gl et sl | telS

350 a9 Al (p ol il G

3l 38l (s Ransdll 5 il 5 = lall s Al Y dlenS Al cilleal) (e a5 a3

:(1) Jba
g:
1 2 3 4
5 6 7 8
9 10 11 12
>> 92 smalic (e paie S e gk Lin ;AN
ans = 2 332} g 4 seadl
-1 0 1 2
3 4 5 6
/7 8 9 10
>>27g-1 elie (i emie S oy o U sAliadhe
ans=1 . , )mdSwC)Lez‘zngga‘éM\
9 11 153 15 A Al jualiall (o
17 19 21 23
>>2%g/5+1 K Lo 65 Al oda b L jdkadk
ans =

14 18 22 26
3 34 38 4.2
46 5 54 538

A2 2l g 48 siaal yalic (o yaic
led Caramal laany g 5 2anl) e milil) o 2
sl

gl | e i o o

Oy B saal) Al cad) cilland) Jie Lala Ay oy €l g cmal) (o dplca) Cllasll i

M) dalide il siiaa (Bl saal) Aplall Cillealld (a5 JSG0 5 30 jaall dac Y1 5 b giuadll

e (e ¥ A glsie i siaall oAbl cillenl) 2e3 5 capaaill daea Clilas a3 0 sl
A ALY el 5 olall dad & Al Clleall (pe dand g o g = kg

(1) Jbs

>> g=[1,2,3,4:5,6,7,8;9,10,11,12]
g =

[e2 2 \ S ]
~N w
oo b~

© o1 =
[HEN
o
[HEN
[EEN
[HEN
N

>>h=[L1L11; 2.222:3323.3]
h=

w N -
w N -
w N -
w N -

16
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YIS ITEETI IS

>>g+h

ans =
2 3 4 5
7 8 9 10
12 13 14 15

1 3 5 7
8 10 12 14
15 17 19 21

>>2*(g—h)
ans =
0 2 46
6 8 10 12
12 14 16 18

Aty ) Joal 0 adiad b gimal) o dalcad) lleal) L Loyl 1A Y 2las daga dd2adla
ool Y alaat Uiyl Sy g 33 el alac Y e 3l al) cililasll ¢ ) ja die aaizall Cilledl
Y Ol 8 e Ay Fanadl) gl o yuiall 5 L) Gan () Ja

>>(0.*h had 8 aally g 48 b aall o piay Ui Ll a8l
ans = Gl LG aladt W) ey aaiey y ale
1 2 3 4 Adasyy 48 gual)

10 12 14 16

27 30 33 36
>>g./h Aian ming Tyl (4 b me e () LS
ans = LS Adadiy 48 g1 ue daaadll 330 AU 50 )l e
1.0000 2.0000 3.0000 4.0000 Sl JEal) A
2.5000 3.0000 3.5000  4.0000 | eAkasis daudll 5 L&) (sas) i w13 Adia 3l
3.0000 3.3333 3.6667  4.0000 | i siaaall arusiiy COGLA zali 51 o 53 aie

¢Adads () o Al il 13 Wl | painy | yale
Aol Ol ghine dand daai Liild

17
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MATLAB » L
gl | 10 gulitald et gl | S
>>qg .2 —alie (o p—aic JS a3 je Ua Las g 36)
ans = .0 4 sl
1 4 9 16
25 36 49 64

81 100 121 144

oy el el Al oyl 5 L) oLl Al 3 a5 Jaag ilas dage Adaadle
I shma a5 (Gl bl Lo o o juial) 8 5LE] 585 Ly g | e (43 siaaal
Aple
>>0g*h
Error

h 4sgadisaey e 2 g ddsiad Jhul) e oY

el AR o el - (il

o (o5& i 01 5ol O 3T e iyt o Jon ! it g8 5 Gt 5(1) e
S5 NG Shag¥l e Al o3 (bindy L) ey sl Al £ incan (s 535350l 5
) S L) 5 ctrue Lo Ja il 4idad Aaii () 5S5 (Al) il a8 se 5l Jals ll vany

>>x=-3:3
X =
-3 -2 -1 01 2 3

>> k = find (abs (x) > 1)
k= (&ds4l))
126 7
>>y =x (k)
y:
3 2 2 3

>>y =X (abs (x) > 1)

y=
-3 -2 2 3

S (3 ga o 3 gac) L o) AN G ghaaall & Jama ) FiNd Sy aiinn 3(2) JFes

>S>A=[L 2 3, 4 5 6, 7 8 9]
A

1
4
y

co o1 N
© O W

>> [i, j] = find (A > 6)

3
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MATLAB ] pdad o i

maic yroaly 58T las s ol min ¢ max osllall oL sl s i 5 Tan Aaga Usadla
Agalal) A ghiadl Ala 88 Lagad) ga 5 48 shunall

:(2) JLa

>>v =rand (1, 6)
V=
0.3046 0.1897 0.1934 0.6822 0.3028 0.5417

>> max (V)
ans =
0.6822

>> [mx, 1] = max (v)
mx =

0.6822
| =

4

>>min (V)
ans =
0.1897

>> [mn, j] = min (v)
mn =
0.1897
j =
2

ol A 3 gamall 08 An 3 3(3) O

>> A =rand (4, 6)

A=
0.8147 0.6324 0.9575 0.9572 0.4218 0.6557
0.9058 0.0975 0.9649 0.4854 0.9157 0.0357
0.1270 0.2785 0.1576 0.8003 0.7922 0.8491
0.9134 0.5469 0.9706 0.1419 0.9595 0.9340

>> [mx, r] = max (A)

19




mx =
0.9134 0.6324 0.9706 0.9572 0.9595 0.9340
r:
4 1 4 1 4 4
>> max (A")
ans =
0.9575 0.9649 0.8491 0.9706
>> [mmyx, i] = max (A (2))
mmx =
0.9706
1=
12
>>z = max (max (A))
Z:
0.9706
>> [mn, r] = min (A)
mn =
0.1270 0.0975 0.1576 0.1419 0.4218 0.0357
r:
3 2 3 4 1 2
>>min (A"
ans =
0.4218 0.0357 0.1270 0.1419
>> [mmn, i] = min (A ()
mmn =
0.0357
1=
22
>>z = min (min (A))
Z:
0.0357

20
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MATLAB il o ekl o il

o g | Jllg T g Jb a2l Ju2o
[iNPUL Sk Lgia Capmsiill Alee ) ALaYL JADN pem 2o cllia : JUbadl Juodr -84

:(1) Jba
>> x = input (‘enter Xx: ")
enter x:
alas YY) Ji) :(2) Jlia

>> x=input('First Degree is=");
First Degree is= 55;

>> y=input('Second Degree is=");
Second Degree is= 75;

>> Average=(x+y)/2

Average =
65
14334 slanl JB2) 1(3) Jla
z = input (‘enter name', 's'); S v il o e AVall (7 1) Aadlad) padtins

g3 Gl

e @AM fom s lin gl ) Jo il

JS) saa sl Alaall ez aal s Al g 58 cld Aad disp Sl sise 0 5Ss O g idlisp ) -
()5 Pl g sidlen
:(1) Jha
>>d = 15;
>> disp (d);
15
:(2) Jua
>>a ="ali’;
>> disp (a);
ali
:(3) Jha
>> sum = 9.8; e SIdisp Sl sine (S Ala L jAddiadk
>> disp (['sum ="', num2str (sum)]); |[33s)gll dlaall o daline 4uiln & 53 D3 dad
sum=9.8 LT oS e B B all) pan ) )
:(4) Jha
>> disp (‘computer’);
Computer

21



>>y =12,
>> x = 100.5;

>> fprintf ('variable x is % 6.3f\n’, x);
>> fprintf (‘'variable y is % 6.3f\n’, y);
variable x is 1.200
variable y is 100.500

>> fprintf ("% 8.3f\n’, round (3.8));
4.000

s

>> x=15000;

>>y=12;

>> fprintf('Numer = %e',x)

Numer = 1.500000e+04

>> fprintf(Numer = %e',y)

Numer = 1.200000e+01
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b yucaad| Gt >

MATLAB oo spis st

ol | oo

Clleal) gl g ol I lleal) ae oy Lalia &5 il dhaiall ciblaall L) geali s po

. (True/False)laa s mas Lo iy Al LD 4y sal e J gand) dihaial) Cilalaall
G A e e Lﬁ\U\LJM\QWJM\ﬁﬂ\@a@\.@.‘a\aﬁ‘;ﬁuﬂi\.d\u‘)ﬁaj
3oke 45 Al llee g dahiall pulatll pres 21 A) O 5S0 5 WS (False Jaall i s True s

False Jda) (e ua 222l 5 True Ja) (s da) g 23l (g ot dislaie Sl hns
dalaial) 48 ghiaall 4 gie (Say LS daaal) Cild giiaall e Lald e g daliall Cild siiaall yiad
Apaaall ulail) e il Lgaaiind ) b siad) 3L 4 gie 38y yla puiy

Relational Operators :d kil | el Y ket :393
Ul Jsandl 8 Aa jaall 5 ALl A Hlaall el i) JS A jlall Clelae (panas

ia gll 43l Jalza
(e ‘)M‘ <
ij“"“:’ ji J:.;Ai <=
e S >
s s sl S >=
(= oo e S) 3l sbuall 5513 ==
8 sbusall aae 3 LI ~

O Aaall ) canall (i Led (i i can (A Hlaall 4 jlaall Clalas aladiul (S 3(1) Jlia
STy ea jall 2aal) xo A i aall (ja paic JS A jlae Alad) sda o190 Hie e 948 g8 e

¢ ) DUl Ay LS L i aa i) 48 iamal) ana (puiiy Aadlil) 48 siuadl)
>>a=1,b=5;

>>x=a>b
X:
0
>A=1:9B=9-A I
A= e ST a VA (e pualinll Las f Sl
1 2 3 45 6 7 8 9 Al 48 hiadll A jleaV) jelaig 4
B= ek lain (A <4 Ledie aliall ol 5
8 7 6 54 3 2 10 A >4 Laie 14850
>S>tf=A>4
tf =
O 0001 1 1 1 1
>>tf = (A ==B) @ s S A 5 alic alay) L &5 il
tft=0 0 0 0O 0O OO OO B 48 siadll & paliall
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O il | duitep b

MATLAB gl 10 gebitel] ol e S

13 daga diadle

2381} 2um 5 (ke Bl (==) sl . (lilide B 5 el (==) 5 (=) 0LSY) b BaY
) Adaall Z a0 i WY (=) padiad Laiy e omglutia U o ol 13158 g (g gl UK 1) 2al
) 1 bial s (Y e oS X Al 8) Claal 5 b palic dihie dpalal 48 i ae 2 6il 1(1) JUie
(Y sk ol e ial X Als

>>X=[10 17 22 0 7 3 2]
>>Y=1,
>>y=(X>Y)
y:
1 1100 00
&) 1otal s (Y o oS X Als 8) jaalinll pudi b yalic dpalal 43 8 ime ul 6l 1(2) Jlia
(Y sl 5l e aal X Al

>>7 = X.* (X>Y)
7=
10 17 22 0 0 O O
Logical Operators: (awikasd! Juo |, didadd ! it bad | ik
Agiaial) dlabaall (U sanll ek A3 el el (i sl el 43y 5o duilaiall cOlelaall 355
‘) dxl s 33 92 gall

g gl ki) Jalaal)
(s) AND &
(s) OR |
(«8) NOT ~
:(1) Jua
>>a=1;
>>p=5;
>>Xx=a~=Dhb
1
:(2) Jha
>b=(1==1) & (2~=23) Lae Cada il B8y () o
b=
1
>>b = (1==1)| (2 ~=3) L Gl Boay ) o
b= 1

24
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MATLAB gl (0 gektal] o e S

>>b = (1==1) & not ((2 ~=3)) Lo (ol (38 ) s
b=

0

:(3) Jua

>> A=1:9 >B=90-A
A= B=

1 2 3 4 5 6 7 8 9 8 7 6 5 4 3 2 1 O
>>tf=A>4 S gl ATA 5 alic alagly o8 Cus
tf = A e

O 0 0OO0O 1 1 1 11
>>tf =~ (A>4) 2 g Al ) dagill alay sali yall L8 8
tf = laad gl g Hlaa¥) adl se Jlasia)

111 1 00 00O
>>tf=(A>2) & (A<6) OS5 Ledie 25 20e1) 3 jliall 038 dial Cus
tf = 6 0 il 52 e STA (3o suainll

0O 01 110000

: Joo | ) Gl

cJalrall 4 Y Aadalil) o) g8l (e Ao pame () I e da alals LA el o o s
ald B lalrall g g cliall d8s ) cald el J8 Llall 401 Cld COllaall (o
W aainy ) Jalrall dad ae ) 8 U Jsaall = 5o Gaad) () lcall (e 4 slaiiall 43 Y|

el

A8l (5 gia

Jabd)

eV

() oY

(A ) Al () sl

(~) il 5Ll

(/ ‘/) Al c(.* K ) @ _pall

() goblls «(+) el

) Cnidalatial) pridagil) Jalaa

DSI(>) e ST (<) s 5l sl 5 (<) (30 ypoal
(~=) 3l ssall p2e ((==) 3l sbsal) ((>=) 5 sl | e

AND (&) sikiall genl

OR (]) kil Jaed
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5}‘44' aﬂh

|F-ELSE-END astumall -Gl y

e 13w Sy oy LR e 5 gl A) ) Tl el e e sane csa ) rlins 8
‘-A" L“SJ if-else-end :\.LMAM e\q;' | g g._,xw\ b ‘:A

:IF-END -1
if expression O A8l (commands) el sY) A
(commands) onadll el GSLS 1Y end s if ol
end .true 0S5 (expression)
:(1) Jua
>>x =10;
>>if x==10
disp (‘ok")
end,;
sob LS if-else-end dasal) guald () d Lial (s )5 IF-EL SE-END -2
if expression da 8 el Y1 e (V) de sanall Mt Cua
(commands evaluated if True) Lain cfrue 4wl expression il el
else i) SLlia) 13 A nUAl 4 e gaasl) 1833
(commands evaluated if False) false 4«3l expression
end

1Al &Y jf-else-end gl Jalicd (c¥la Bae dllia cuils 13y -3

if expressionl

(commands evaluated if expressionl is true)
elseif expression2

(commands evaluated if expression2 is true)
elseif expression3

(commands evaluated if expression3 is true)
elseif expression4

(commands evaluated if expression4 is true)

else

(commands evaluated if no other expression is true)
End
:(2) Jua
>>x =10;
>>if x==10

msgbox (‘ok’, 'result’);

26
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MATLAB 24 el ol ot yidfetS
:(3) Jua
>>if x== 10
msgbox (‘ok’, 'result’);
else
msgbox ('no’, 'result’);
end;
:(4) Jua
>>x =11,
>> if x ==
disp ('1");
elseif x ==
disp ('2');
else
disp ('3);
end,;
z) AY

3

A 15l il slagy el ST 3(5) Jlia

Example: Write a MatlLab code for computing the following functions.

x=2and y = 0.5

1

Z =
2my

X

x =4

e—y/2x

TR

x =10 and y <8

w = sin(x)

Else

z=+x+,ly

w = Inx — 3lny

x=input('Please input the value of x:');
y=input(‘'Please input the value of y:");
z=0; w=0;

if (x>=2) & (y==0.5)

disp('(x>=2) & (y==0.5)"
z=1/sqrt(2*pi*y/x)

elseif x==
z=exp(-1*y/(2*x))/(log(y)*sqrt(x))
elseif (x>=10) & (y<8)

w=sin(x)
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O el | duietd b

MATLAB il ol e i lS

else
z=sqrt(x)+sqrt(y)

w=log(x)-3*log(y)
end

: SWITCH-CASE-OTHERWISE éual] : bt b

el (3o Ladie cladas o) oS LAY ) S aladin) o falaie ] al gl 285 Linle Caa gy Lodic
AUl ddlall Aasall L Sl switch-case dasall aladiul

switch expression A e Al 6 15 yie Tase Ll L expression ¢S of e
case test-expressionl Al dsy all 8 asa sall expression wedll oLe
(commandsl) SsY) case 3ol A 25 sall test-expression] il
case test-expression2 (commandsl) el s¥) Bési ale e ¢l ymaatll (5 L 13)
(commands2) A 13 Ll end 5leall s Laaay 48l cilailall s
otherwise Eign o AU Jayall piiand (Y il e
(commands3) test- < jball ae Gl JUL A expression o t—w

end s 135 4361 case sbe 4 83 g gall eXOression2
i G el 4 Jagh s (COMMANAS2) 255 alia ¢l il

Uil xa 8l l—uidll case b Lﬁi Gaad Bl 1Y) end 3)ke

< S (commands3) el sY) s laie cexpression

.otherwise 3_Lall

ol sY) e sane saal 2w 2ty 4ily switch-case dxs—a e oba sl Al 7 5l (e LaaY
Al ALY ) 5 switch-case Axsall 43 <4l

:(1) Jua
X =1;
switch x
case {1, 2, 3, 4,5}
disp ('1..5;
case {9, 10}
disp ('9..10;
otherwise
disp (‘this is impossible');
end,
z) Ay
1.5
:(2) Jha
clc;
clear;
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MATLAB

O il | die b
iyl 0 gl e el S

n=3;
switch n
case {0}
m=n+3;
case {2}
m ="ali’;
case {3}
m = magic (n);
otherwise
disp (‘error');
end,;
disp (m);
z) AY

w
© o1
N N O

:(3) Jua

X=2.7;
units ='m’;
switch units
case {'inch’, 'in'}
y=XxX*254;
case {'meter’, 'm'}
y =x/100;
case {'feed’, 'ft'}
y=Xx%*254/12,
case {'millimeter', 'mm’}
y =x*10;
case {'centimeter’, 'cm'}
y=X
otherwise
disp (['Unknown Units:
end;

units]);

z) Ay
y =0.027
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O il | duitep b

MATLAB gl 10 gebitel] ol e S

1§ gl s0ad| Juoa

1R 9 IS5 sl Jaa (e de gana dUlal) A1 g

3 sk s il jall (e Cpime 20n] el V) (e Ao sema Ddsisale by for Cilils o5 ifor cadwa -1
;‘;J:‘ LS (for) PN IARS| :\J'g.;a!\ b.l:uﬁ_, Az

for i =x1:x3: x2 e (o A28 ) (commands) el sY) 345 day Eua
(commands) X2 Al Aadll ) x1 A8lasy) Aaill o0 end s for
end; (AUl JUall 8 LS X3 e Hlasa 33l ha g
:(1) Jha

i 53 ga sall 3ol Aed Ol ey 5 (W T e JAd JS Jal (e 2808l 038 il (San
i 138 g =24l 5yl 8 Sy an = 1 AV sl LA ded OS5 A end B ke
N=5 das

>> for n=1:5

x(n)=sin(n/10)

end

X:

0.0998

X:

0.0998 0.1987

X:

0.0998 0.1987 0.2955

X:

0.0998 0.1987 0.2955 0.3894
X:

0.0998 0.1987 0.2955 0.3894 0.4794

sadaada
A ity S Arpay JWAY) o) sa (for) LSS Arsay JAAY 5 galie V) JAaY) a3 Al
LIa 5 6 AV foam s Al ity B e JS A8 Gl 00

. -

1abie ) JUa) 5 (2) Jua

>> x=1:5;
>> y=sin(X)
y:
0.8415 0.9093 0.1411 -0.7568 -0.9589

+(X) AV (for) ) S Ay JANY) +(3) Jbe

>> for x=1:5;
y(X)=sin(x)
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end

y:

0.8415

y:

0.8415 0.9093

y:

0.8415 0.9093 0.1411
y:

0.8415 0.9093 0.1411
y:

0.8415 0.9093 0.1411

-0.7568

-0.7568 -0.9589

Jadd (for) ) Sl ddaay JAN 1(4) JUia

>> for x=1:5
y=sin(x)
end
y =
0.8415
y =
0.9093
y =
0.1411
y =
-0.7568
y =
-0.9589

J(1...10) Wiad 4 gde dlaef 10 Bl g 3(5) Jha

>> array = randperm (10)
array =
8 2 10 7 4 3
>> for n = array
x (n) =sin (n * pi / 10);
end;
>> X
X =

0.3090 0.5878 0.8090 0.9511

0.8090 0.5878 0.3090 0.0000

1.0000 0.9511

(10) 5 (1) o 4l sie Lk
.array 48 siaall sUazs
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O el | ditey by

MATLAB el (0 Gubiteld et el | el
:(6) il
>>fori=1:10 >> for i1 =0:2:10 >>fori=10:-2:1
disp (i); disp (i); disp (i);
end; end; end;
zloAaY gAY zloaY
1 0 10
2 2 8
3 4 4
: 6 2
10 8
10
:Factorial 10 (101) 3 :(7) J%a
F=1,
for k=1:10;
F=F*k;
end
disp(F)
ZlAY)
3628800
;AN JU 8 LS i for cilala sae L) (Say 3(8) JUia
>>forn=1:5
form=15
A, m=nr2+m"2;
end;
disp (n);
end;
z)AY)
1
2
3
4
5
>> A
A=
2 5 10 17 26
5 8 13 20 29
10 13 18 25 34
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17 20 25 32 41
26 29 34 41 50

gl J9aa delib 3(9) Jlia

>> fori=1:10

forj=1:10

mult (i, J) =1 7*j;

end;

end;
4 5 6 7 8 9 10
8 10 12 14 16 18 20
12 15 18 21 24 27 30
12 16 20 24 28 32 36 40

2 3
4 6
6 9
8

A W DN e

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

10) Jua(:
A= 5 10 15 A= 0 5 10 A= 5 5 5
20 25 30 15 20 25 5 5 5
35 40 45 30 35 40 5 5 5
50 55 60 45 50 55 5 5 5
>> 5= >> s=( >>
for r=1:4 for r=1:4 for r=1:4
for c=1:3 for c=1:3 for c=1:3
S=S+5; A(r,c)=s; A(r,c)=5;
A(r,C)=s; S=S+5; end
end end end
end end disp(A)
disp(A) disp(A) =
A= A= 5 5 5
5 10 15 0 5 10 5 5 5
20 25 30 15 20 25 5 5 5
35 40 45 30 35 40 5 5 5
50 55 60 45 50 55
A= 4 8 12 A=4 8 12 16 20 |A=3 5 7
10 14 18 18 22 26 30 34 9 11 13
16 20 24 32 36 40 44 48 \B=4 6 8
22 26 30 46 50 54 58 62 10 12 14
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WHILE dlaa

25 A for clils (e e &l jpall (e 2as e Tae Cleall Gillee while <ilils ¢ s
b LS while 4ala] dalall dapall 1€ Ky )y paill (e Lina la2e

while expression
(commands)

end;

ealiall JS o Lallla end s while o sl (s 48l ) (commands) ! Y1 de sene i

N2 jia lae expression dagli 8 L bile 5 (true) dasaaa Lad <llid expression (ewa

>>x=1;

== while x <25

disp (x);
=x+1;
end; zIAY
1
2
3
24

== num=0; EPS =1,

>>while (1 + EPS) > 1

EPS = EPS / 2;
num = num + 1;
end;
>> num
num =
53
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Ali
Stamp


s=10;
fori=1: 100
S=s+1;
if s =250
break;
end;

end:

-dlas e

1 SYS s while s for 4ls (e 7 5 Al 43 8 44y 4 ollia
(while <S5 for 3 )5l (e z 5 A1 ol Ja dll (Bia3 Ja )

s=0;
x=1;
while x < 100
§=8TX;
if s =250
break;

end;

ksl (e A el pll 8 ) il e Aad) g Adals dils (e break dededll s 13

SV Al e A Y s Aalall L cadla A

e A gal sl g J) 5l
fo® Jlsall Aalall danall y MATLAB 43l A sl 5 JS50 J1 gl a235s

Al

Cla Al
LI B | I 1 |

function [outl, out2,.... outn] = function name (inputl, input2.....inputn);

.
A1l aud
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Ali
Stamp

Ali
Stamp

Ali
Stamp


wag=1,2, 3,456 7.8}

== y=[11,12, 13, 2,9 70} o el el il
> avgx = average| (x);

== avgy = average | (¥ __,

function result = averagel l::]:-“

L = length [z}
= (U] o il et

suml = sam (z);

result = saml / L:

= AvENR
avgs =
4. 5100
= avpy
avgy =
19, 500}

Pl b By

f :

=0ores o= muoli? ix;

== resl) = muli? (v];

}r-:éﬁ' Tl

function result = mual? (x)
() o a0 el

resualt = I * x;

= gl
resl =
2 4 6 E ID 12 14 16
= rpgd
rest =

2 M X 4 IR 140

= [sin_x, cos_x, x_2] = multf (x);
i ) i
= [sin_y, cos_y. y_2X] = mulif (¥}

function [xl., xZ, x3] = mulif (x});
xl =simi(x);
(D5} o D gl ;8

x2 = cos (k)

] =3 ¥y
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Stamp


i

el s g o nmy YA E e Lbbgill] S i Ble (RS e B8 AN Y
g Jul

el 2 g ) (=) Al s AL ey el i ] A ] DT
el LR ) a4

functson ¥ = myfunction (a, b):

myfunction.m SJadl 5S4

Aemd) o Al g o piat Y Y

Dy Aty s S g e 0 -
e T e

i el A A G Bl pm ) Ry T
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